
Programska oprema Codeks in  
e-bolniški listi (eBOL)
Informacije o uvajanju novega sistema elektronskih bolniških 
listov in Predstavitev novega dodatka Codeks TA eBOL

Nov sistem eBOL s 1. februarjem 2020 spreminja način izdajanja, prevzemanja 
in posredovanja bolniških listov. Zaposlenim od zdaj naprej ne bo več potrebno 
v službo prinašati bolniškega lista v fizični obliki, pač pa bodo delodajalci s 
pooblaščenim dostopom prevzemali bolniške liste v elektronski obliki.

Delodajalci lahko do elektronskih bolniških listov dostopate na dva načina: 

• preko portala SPOT (eVEM)  
Prek portala SPOT (eVEM) si boste lahko prenesli elektronske 
bolniške liste v PDF obliki, s katerih enostavno prepišete podatke v 
svoje sisteme, in v XML obliki, ki omogoča naknadni uvoz v različne 
programe in aplikacije.

• z uporabo spletne storitve oz. vmesnka eBOL in eNDM. 
Spletna storitev oz. vmesnik eBOL in eNDM pa omogoča prenašanje 
elektronskih bolniških listov neposredno v vaš program ali aplikacijo. 

Več splošnih informacij o eBOL lahko najdete na spletni strani  
https://spot.gov.si/sl/poslovanje/zaposlovanje-in-delovno-razmerje/
prenos-e-bolniskih-listov-ebol/. 

Dodatek CODEKS TA eBOL

Za programsko opremo Codeks smo razvili nov dodatek Codeks TA eBOL, ki 
omogoča avtomatizacijo prevzema in vnosa podatkov z e-bolniškega lista v 
Registracijo časa. Codeks Ta eBOL omogoča dva načina delovanja:
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Za avtomatičen način delovanja morate predhodno 
poskrbeti za: 

 ■ ustrezno digitalno (strežniško) potrdilo, ki v 
sebi vključuje tudi zasebni ključ in bo nameščeno 
na Codeks strežniku ter omogoča, da programska 
oprema prevzema e-bolniške liste prek Spletne 
storitve oz. Vmesnika EBOL in eNDM.1 

 ■ vpis digitalnega potrdila kot odjemalca za 
Vmesnik eBOL in eVEM (obrazec za prijavo 
najdete tukaj). 

 ■ pripravo matičnih številk (EMŠO) zaposlenih 
za uvoz v Codeks, saj so ti podatki potrebni za 
povezovanje izdanih e-bolniških listov z ustreznim 
zaposlenim v vašem podjetju. 

1    Priporočamo pridobitev certifikata za informacijske 
sisteme SIGEN-CA. Več na https://www.si-trust.gov.si/
sl/digitalna-potrdila/poslovni-subjekti/pridobitev-
spletnega-potrdila-sigen-ca-za-informacijske-sisteme/.

Avtomatičen način
Pri avtomatičnem načinu delovanja vso delo opravi Codeks, ki z ustreznim digitalnim potrdilom prek 
Vmesnika eBOL in eNDM prenese vse e-bolniške liste v sistem in jih tudi samodejno obdela.
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Polavtomatičen način
Pri polavtomatičnem načinu delovanja pa e-bolniške liste ročno prenesete s spletnega portala 
SPOT (eVEM) v XML obliki. Prenesene dokumente nato uvozite v Codeks, ki e-bolniške liste 
samodejno obdela ter vnese podatke v registracijo časa zaposlenih. 

Za polavtomatični način delovanja morate 
predhodno poskrbeti za: 

 ■ ustrezno (osebno) digitalno potrdilo, ki 
vam omogoča prevzemanje e-bolniških 
listov prek spletnega portala SPOT (eVEM). 

 ■ pooblastilo digitalnega potrdila oz. 
pooblaščene osebe, da za vaše podjetje 
dostopa do e-bolniških listov (več o 
pooblastilih najdete tukaj).

 ■ pripravo številk zdravstvenega 
zavarovanja zaposlenih za uvoz v Codeks, 
saj so ti podatki potrebni za povezovanje 
izdanih e-bolniških listov z ustreznim 
zaposlenim v vašem podjetju.

Tehnične zahteve ter stroški nadgradnje 

Codeks TA eBOL bo na voljo le z najnovejšo različico programske opreme Codeks 
V10 (Codeks 10.4.8.13654). Pri nakupu novega dodatka eBOL so lahko vključeni 
tudi dodatni stroški za posodobitev programske opreme Codeks V10. 

Urejanje statistik za bolniške 
odsotnosti
Uporaba novega dodatka Codeks TA eBOL 
zahteva tudi poenotenje statistik za bolniške 
odsotnosti z razlogi za zadržanosti po eBOL.
Za obstoječe Codeks sisteme to pomeni večji 
poseg v obstoječe nastavitve registracije 
časa, ki pa se uredijo po namestitvi Codeks 
TA eBOL dodatka. 
Za več informacij nas kontaktirajte na 
prodaja@jantar.si.
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